

НУ И НУ!

КОБЗОН СПОЕТ И УСТРЕМИТСЯ В ДУМУ

На пресс-конференции по случаю открытия юбилейного, двадцать пятого сезона в концертном зале "Россия" Иосиф Кобзон был словоохотливым, энергичным и загорелым.

11 сентября, как и обычно, он отпразднует свой день рождения на сцене — сольным концертом.

После него Кобзон отправится в Корею, где он неожиданно-негаданно стал почти национальным героем, записав песню для мьельной оперы, которую корейцы полюбили. И теперь ждут исполнителя шлягера с большим нетерпением, а певец разучивает песню на корейском языке.

Но к корейцам Кобзон уедет ненадолго. Дома его ждут предвыборные хлопоты — певец, крайне недовольный тем, как складывается политическая, нравственная и хозяйственная обстановка в родной стране, решил вступить на поле предвыборной брани. И по-сему, отодвинув в сторону свой удачный, как известно, бизнес, который он всерьез грозит покинуть, певец будет осваивать профессию политика. Считая всех до единого нынешних депутатов недостойными своих мандатов, Кобзон в составе движения "Мое Отечество", представленного бывшими главными комсомольцами страны — Мишиным, Пастуховым, Орджоникидзе, Тяжельниковым, Федуловой и другими, — будет биться за места в новой думе.

Курский - 1995 - 30 авг. - 4. I

Несмотря на недоверие к нынешнему депутатскому корпусу, левоцентристы, а именно так определяют свое место в политике члены движения, сочли возможным войти в блок с объединением Ивана Рыбкина. Но, как подчеркнул Кобзон, не в "пристяжке", а на равных правах. Кстати, сам певец на конференции "Моего Отечества" против совместной политической жизни в одном блоке с Рыбкиным протестовал, но, верный святому принципу демократического централизма, уступил мнению друзей и соратников. Которых, как Кобзон уверяет, именно он подтолкнул к новому витку политической жизни. Дескать, "вас обвинили во всех грехах, оплевали, а вы утерлись и молча ушли зарабатывать деньги". И теперь все при должностях — кто мэр, кто пэр, кто вице-премьер, кто просто сэр, а страна погибает. Бывшие комсомольцы тоже решили, что перство им не к лицу, а думство — в самый раз. Сам Кобзон уверен, что пользу в думе принесет немалою, потому как будет независимым от президента и правительства — ему же ни квартиры, ни машины, ни дачи, да и ничего другого не надо, у него и так все есть.

Ирина ЛОБАЧЕВА.